Kk MP 24.0100-20

(bopma OLIEHOYHOI 0 JIHCTA LISt pOllIlTeJleKOI‘O KOHTPOJI NUTAHHA

JlaTa IpOBEICHHS IIPOBEPKH: . OL. ADLE™

MHMIMATHBHAS TPYIIIA, TPOBOHBIIAS TPOBEPKY: /2 0 ‘_A7 HTEMNC RH 17
KOHTPOAbL

Bomnpoc Ha/uer

MMeeTcs JIi B OpraHu3ariy MeHio?

A) ma, U1 BCEX BO3PACTHBIX TPYNIl W PEKHMOB (yHKIHOHHPOBAHUSA ‘A d
OpraHu3aluu 7

b) na, Ho Ge3 ydeTa BO3pACTHBIX IPYIIII

B) ner
2 TIpe/IcTABIEHO JIH IMKIMYHOES MEHIO JUIS O3HAKOMIICHHUSA poamTesneii u eTei?
1 Ayma \4 a
b) ner
3 [IpejIcTABIEHO JIH EXEIHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUISl O3HAKOMICHHS pOMTeNeH M

nereii Mecre?

A) na -ﬂv Cz

b) ner

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 6:1r01?

A) 1a, 110 BCEM THAM Aa

B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPbI B CMEKHBIC JIHH

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 111012 i MPOAYKThI

A) 11a, o BCEM JTHAM ,A, <

B) HET, IMEIOTCS OBTOPbI B CMEXKHBIE JTHH

6. COOTBETCTBYET JIM PEraMEHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB
T PEKUMY YHKIMOHHPOBAHHS OPraHH3aLiii?
A) na 4 a
b) ner
7 Ecre 1M B OpraHM3alM¥ MpUKa3 O CO3JAHWHM W TOPAIKE paboTel GpakepakHOH
KOMHCCHH?

A) na 4,




b) Her

Ot Beex Jii MapTHil IPUTOTOBIECHHBIX OIII0J CHUMACTCS Hpakepax?

A) na

44

b) Her

paboTsl GpakepakHOI KOMHCCHH (32 IEPHOJL HE MEHee Mmecsa)?

BhISBISINCH M (AKTBI He J0MYCKa K peaiu3aluu 6/110]1 H NPOJIYKTOB 10 pe3yiIbTaTam

A) Her

HET

B) na

10

3710pOBb (caxapHblil quaber, MHIIEBbIC alIeprun)?

Co3janbl M YCIOBHMS JUIS OPraHM3alluM MUTaHus JcTeil ¢ yderoMm ocobeHHOCTEH

A) na

4a

B) mer

11

ITpoBoHuTCS 1 YBOpKa MOMeILeH i IT0csTe KakIoro npHema mi?

4 a

A) na

b) et

12

KOMHCCHH?

KauecTBEHHO JIH TIPOBE/IcHa yGOpKa MOMEILEHHMIT Uls IPHEMa TTHILH Ha MOMEHT padoThl

A) na

4d

B) ner

13

HX KHU3HEIEATETEHOCTH?

OBHApYKMBATHUCE JIM B [IOMEMIEHHAX JUIS PHEMa IMHILH HaCEKOMbIE, TPBI3YHEI M CIIE/IbI

A) Her

HET

b) na

14

Co3paansl 1 ycioBus Ui COOIIOICHUS IETHMH npasuil JIMYHOW THTHEHBI?

A) na

Ad

B) mer

BuISIBISINCE JI1 3aMEYaHNs K COOITIONEHUIO 1EThMH MPABII JHYHOI THIHeHbI?

A) Her

HET

b) na

16

WMCKITIOUEHUS OTAEIBHBIX OO U3 MeH0?

BLISBISIACH TH TIPH CPABHEHMH PEATM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (haKThl

A) HeT

HET




b) na

17

Vimenu i DakThl BBLAAYH JETSAM OCTBIBLICH ranu?

A) Her

HET

b) na




